



Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!



Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

От коллектива следственного управления СК России по Свердловской области сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации!

В этот день мы чествуем мужественных и сильных духом людей, которые охраняют закон и порядок, обеспечивают безопасность граждан и стабильное развитие нашего государства. Сохраняя добрые традиции и лучший опыт предшественников, ныне действующие сотрудники полиции успешно справляются с вызовами времени, решают сложнейшие служебные задачи, ведут работу, направленную не только на раскрытие, но и на предупреждение преступлений. Сталкиваясь лицом к лицу с нарушителями закона, полицейские подчас рискуют своим здоровьем и жизнью. Но, не смотря на опасность, они всегда выполняют служебный долг на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

высоком профессиональном уровне! Особую благодарность в этот праздник хочется выразить ветеранам ОВД, которые, отдав службе многие годы, до сих пор находятся в боевом строю, помогая своим мудрым советом молодым коллегам! Уверен, необходимая преемственность поколений будет сохраняться в рядах полиции и в дальнейшем!

От всей души желаю всем сотрудникам свердловского гарнизона полиции, а также ветеранам службы
доброе здоровья, бодрости духа, оптимизма, неизменной удачи и новых успехов в ответственном служении Отечеству!

С уважением,
руководитель следственного управления
СК РФ по Свердловской области

генерал-лейтенант юстиции М.В.Богинский

10 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1627379>